
 

Praça Jerônimo Monteiro, 70, Centro 
Cachoeiro de Itapemirim/ES 

CEP: 29300-170 
Contato: (028) 3526-5650 

procuradoria@cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

  
 

 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Portal da Câmara 
www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br  

 

Processo Legislativo 
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

 

Transparência 
www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/ 

 

Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 31 de 

março de 2025 ___________________________ 

 

 

 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de 

dois mil e vinte e cinco, sob a Presidência do Vereador Alexandre Valdo Maitan, realizou-se, 

com início às quatorze horas e vinte minutos, a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Primeira Sessão 

Legislativa da Décima Legislatura. / Conforme o registro de chamada, não foram constatadas 

ausências. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Creone Gomes da Silva fez a leitura da 

passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Logo após, o Presidente Alexandre 

Valdo Maitan passou a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início 

à solenidade. / Na sequência, a cerimonialista cumprimentou a todos e informou que serão 

entregues os Títulos de Mulher Cachoeirense, destinados a homenagear mulheres com destaque 

na sociedade. / Depois, fez uso da palavra o Edil Delandi Pereira Macedo, que falou sobre as 

homenagens a serem concedidas. / Em seguida, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores 

para fazerem a entrega dos Títulos de Mulher Cachoeirense a suas respectivas homenageadas: 

Alexandre Andreza Macedo – Carla dos Santos Frauches; Alexandre Valdo Maitan – Simone 

Guimarães Blunck Schuína; Arildo Tomaz Bucker – Jessyca Pereira Vicente; Brás Zagotto – Vera 

Lúcia Silva Maia; Fabrício da Silva Martins – Cristina Andrade da Conceição; Creone Gomes da 

Silva – Deise Rainho Fontoura (Representada por Alane Martins Libardi); Delandi Pereira 

Macedo – Cláudia Soraya Machado Rocha; João Machado Gomes – Keila Oliveira Costa Suet; 

José Luiz Calegário – Ana Teresa da Silva Rosa; Leonardo Pinheiro Dutra – Bruna Marquezini 

de Matos; Marcelo Fávero de Oliveira – Rafaela Dias Donadeli Resende; Marcos Salles Coelho 

– Andreia de Souza Delfino; Paulo Sérgio de Almeida – Luciene Gomes Bueno Fonseca; Ramon 

Silveira – Sue Hellen Viana; Rodrigo Sandi – Elusia da Silva Camara; Sandro Dellabella Ferreira 

– Sônia Mara Costa dos Santos; Thiago das Neves Camilette – Deise Freitas Prado; Evandro 

Miranda – Manuela Miranda Marques França; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Neuza 

Almeida da Silva. / Posteriormente, usou da palavra o Edil Alexandre Andreza Macedo. / 

Concluindo o primeiro bloco de homenagens, as homenageadas foram convidadas a se dirigirem 

à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando 

prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, agora, serão concedidas as 

Comendas Ignez Massad Cola, destinadas a homenagear pessoas que se destacam na realização 

de serviços filantrópicos no âmbito do Munícipio. / Seguindo, fez uso da palavra o Edil Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade, que falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Continuando, 

a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Ignez 

Massad Cola a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Amós Nogueira 

Torres; Alexandre Valdo Maitan – Eutemar Antônio Venturim (Representado por Ana Paola 

Mariano Viana); Arildo Tomaz Bucker – Ana Cláudia de Souza Vargas; Brás Zagotto – 

Associação Conta a Gota; Fabrício da Silva Martins – Eliane Abreu Florindo; Creone Gomes da 

Silva – Luciene Ribeiro de Araújo; Delandi Pereira Macedo – Maria da Penha dos Santos; João 

Machado Gomes – Maria José Farias Sétimi (Dona Zezé); José Luiz Calegário – Joselmo 

Marques Pontes; Marcelo Fávero de Oliveira – Ana Claudia da Silva Costa Araujo; Marcos Salles 
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Coelho – Cristiane de Oliveira (Tina); Paulo Sérgio de Almeida – Maria Augusta Gava Alves; 

Ramon Silveira – Wendell Machado Luiz; Rodrigo Sandi – Patrícia Barroso Silva; Sandro 

Dellabella Ferreira – Marcus Vinícius dos Santos Cruz; Thiago das Neves Camilette – Lucimar 

Gomes dos Santos; Evandro Miranda – Tereza Bazoni Travaglia; Vitor Azevedo Fonseca de 

Andrade – Mirian Lima Vilela Baiense. / Prosseguindo, usou da palavra Filipe Rocha. / A seguir, 

fizeram a entrega de Homenagens Especiais os seguintes Edis: Rodrigo Sandi – Liellem 

Domingues Vieira Souza; Delandi Pereira Macedo – Raquel Costalonga Ravera e Igreja 

Assembleia de Deus Família e Comunhão. / Logo após, utilizou da palavra o Vereador Rodrigo 

Sandi. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / Dando continuidade 

à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento, serão entregues as 

Comendas Dra. Ancila Zanol, destinadas a homenagear pessoas que se dedicam e lutam em defesa 

dos direitos da mulher. / Na sequência, fez uso da palavra o Edil Fabrício da Silva Martins, que 

falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Depois, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das Comendas Dra. Ancila Zanol a seus respectivos 

homenageados: Delandi Pereira Macedo – Felipe Maciel de Souza; Alexandre Valdo Maitan – 

Marcely Paulino Ribeiro; Brás Zagotto – Elizabeth de Oliveira Davel; Fabrício da Silva Martins 

– Rosana Facini; João Machado Gomes – Maria Théa Baptista Cardoso; José Luiz Calegário – 

Luciana Fernandes da Silva Lima; Marcelo Fávero de Oliveira – Olga Paula Alves; Marcos Salles 

Coelho – Rita Carmela Dezan Bravo (Representada por Márcia Meireles); Paulo Sérgio de 

Almeida – Luciá Sampaio Nascimento; Ramon Silveira – Sandra Lúcia Luzia de Paula; Sandro 

Dellabella Ferreira – Fabíola de Freitas Moraes; Thiago das Neves Camilette – Adriana Alves 

Moreno Cantilieri; Evandro Miranda – Greicy Armandi Costa; Vitor Azevedo Fonseca de 

Andrade – Bruna Marchiori Salazar Mastella. / Em seguida, utilizaram da palavra o homenageado 

Felipe Maciel de Souza e o Edil Delandi Pereira Macedo. / Posteriormente, fizeram a entrega de 

Homenagens Especiais os seguintes vereadores: Delandi Pereira Macedo – Igreja Presbiteriana 

de Nova Brasília; Alexandre Andreza Macedo – Roberto Batista Lemos (Braçada). / Seguindo, 

usou da palavra o Edil Alexandre Andreza Macedo. / Continuando, o Vereador Rodrigo Sandi fez 

a entrega da Comenda Maestro Raul Gonçalves Sampaio a Alessandro Souza da Silva. / 

Concluindo a entrega do terceiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se 

dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando 

prosseguimento à solenidade, a cerimonialista informou que, agora, serão entregues as Comendas 

Maestro Raul Gonçalves Sampaio, destinadas a maestros, regentes ou músicos de bandas musicais 

e marciais, fanfarras ou orquestras. / A seguir, fez uso da palavra o Edil Ramon Silveira, que falou 

sobre as homenagens a serem concedidas. / Logo após, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das Comendas Maestro Raul Gonçalves Sampaio a seus 

respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Daberson Carolina de Sá; Alexandre 

Valdo Maitan – Mônica Gonçalves Leite; Arildo Tomaz Bucker – Isabella Pezzini Costa; Fabrício 

da Silva Martins – Saulo Rodrigues; Delandi Pereira Macedo (Representado por Valtair Leme) – 

Beatriz Santana; João Machado Gomes – Fabiano Juffo de Oliveira; José Luiz Calegário – Adão 

Luiz Santos; Leonardo Pinheiro Dutra – Vanilson Alves da Silva; Marcelo Fávero de Oliveira – 

Paulo Robson Dilem dos Santos; Marcos Salles Coelho – Ester Freitas Grativol; Paulo Sérgio de 

Almeida – José Franciso Mina; Ramon Silveira – Wilson Diniz Cecon; Sandro Dellabella Ferreira 

– Rayssa dos Santos Silva Naka; Thiago das Neves Camilette – Valdinei da Silva; Evandro 

Miranda – Jorge Roberto de Morais Junior; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Cinthya Pitanga 

Motta. / Na sequência, utilizou da palavra o Edil Ramon Silveira. / Depois, o Vereador Alexandre 

Andreza Macedo fez a entrega de Homenagens Especiais a Juliana Silva Brito Sardenberg e 

Alexandre Bezerra Câmara. / Depois, as homenageadas Isabella Pezzini Costa, Rayssa dos Santos 
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Silva Naka e Beatriz Santana e a aluna Ana Júlia Pereira Alemonge fizeram uma apresentação 

musical. / Encerrando os trabalhos da Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem 

à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que 

o link para acesso ao arquivo audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/19pyt7OT88E?si=bS33adAPYWyuL_12. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________________ 
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